
Σσμμεηοτή ηοσ 7οσ Γσμναζίοσ Ρόδοσ ζηη δράζη ηης 

ΑΜΚΕ “Η Ρόδος για ηη ζωή 2023” 
 

Σο 7ο Γυμνϊςιο Ρόδου για μια ακόμη χρονιϊ ςυμμετεύχε ενεργϊ ςτη δρϊςη τησ ΑΜΚΕ «Η 

Ρόδοσ για τη ζωό», η οπούα φϋτοσ εύχε ωσ ςτόχο την αγορϊ ενόσ μηχανόματοσ Fibroscan, 

που θα χρηςιμοποιηθεύ από τισ Παθολογικϋσ κλινικϋσ του Γ.Ν. Ρόδου για την πρόληψη 

ηπατοκυτταρικού καρκινώματοσ. Οι μαθότριεσ και οι μαθητϋσ, οι καθηγότριεσ και οι 

καθηγητϋσ και ο διευθυντόσ κ. Ιωϊννησ ϊρλησ υποςτόριξαν τη δρϊςη εθελοντιςμού του 

ςχολεύου μασ, αγορϊζοντασ t-shirts και δύνοντασ ενεργϊ το παρών ςτισ εκδηλώςεισ που 

ϋγιναν και ςτο ςχολεύο αλλϊ και ςτην πόλη τησ Ρόδου. Οι μαθότριεσ και οι μαθητϋσ του 

ςχολεύου ενημερώθηκαν για τον ςκοπό τησ δρϊςησ, για θϋματα που ςχετύζονται με την 

αντιμετώπιςη  αςθενειών και  ευαιςθητοποιόθηκαν δεύχνοντασ ϋμπρακτα την  αλληλεγγύη 

τουσ. τη 1/11/2023 μετεύχαν ςε καλλιτεχνικό δρϊςη του ςχολεύου, κατϊ τη διϊρκεια τησ 

οπούασ δημιούργηςαν ςυμβολικούσ ςχηματιςμούσ για τη μϊχη κατϊ του καρκύνου ςτο 

προαύλιο του ςχολεύου, ςτϋλνοντασ μόνυμα ελπύδασ για την αντιμετώπιςη ςοβαρών 

προβλημϊτων υγεύασ.  

 

 



Επύςησ, ςτισ 5/11/2023 πόραν μϋροσ ωσ εθελοντϋσ-βοηθού κατϊ τη διϊρκεια των 

εκδηλώςεων που οργϊνωςε η ΑΜΚΕ «Ρόδοσ για τη ζωό» ςτο κϋντρο τησ πόλησ και 

παρϊλληλα ςυμμετεύχαν ςτο περπϊτημα που διοργανώθηκε ςτο πλαύςιο τησ δρϊςησ, 

ενεργώντασ ωσ μελλοντικού ευαιςθητοποιημϋνοι πολύτεσ που προωθούν ϋναν υγιεινό 

τρόπο ζωόσ.  

 



 

Η δρϊςη οργανώθηκε με την πρωτοβουλύα τησ εκπαιδευτικού κασ Ελεονώρασ Κατερύνασ 

Μακρό, βιολόγου του ςχολεύου, ςε ςυνεργαςύα με τον καθηγητό Καλλιτεχνικών κου 

Δημότρη Βαςιλεύου και του καθηγητό Φυςικόσ Αγωγόσ κου Μιχϊλη Παπαντωνύου. 

Θερμϋσ ευχαριςτύεσ οφεύλονται ςτον φωτογρϊφο κ. Κωνςταντύνο   Παποριδϊκη που 

εθελοντικϊ ςυνϋβαλε ςτην ϊρτια φωτογραφικό αποτύπωςη του μηνύματοσ τησ δρϊςησ.  

https://www.youtube.com/watch?v=kxie6b0ODQc&ab_channel=7o%CE%93%CF%85%C

E%BC%CE%BD%CE%AC%CF%83%CE%B9%CE%BF%CE%A1%CF%8C%CE%B4%CE%B

F%CF%85  
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